



合肥市首次公示加装电梯企业考评结果

星报讯(实习生 刘羽 记者 唐朝) 3月17日,合肥市住房保障和房产管理局对2022年既有住宅加装电梯企业信用考评结果进行公示,总计42家参评企业按最终得分依次排名,这也是合肥市对加装电梯企业的信用考评标准首次详细公布。

据了解,信用考评分基础信息、良好信用信息(加分项)和不良信用信息(扣分项)三大部分。其中,基础信息评价标准为企业在合肥市注册登记20分,企业有电梯安装及维保资质(挂靠资质除外),资质等级为A1级得15分、A2级得

10分、B级得5分、C级得2分;良好信用信息(加分项)共包含6项,不良信用信息(扣分项)则共包含17项。

经过综合评定,安徽静秋加装电梯工程有限公司、安徽省云曼机电有限公司最终得分均为100分。安徽省拓远机电设备有限公司、安徽三菱众一电梯销售有限公司分列得分最后两名,分别得分15分、25分。杭州西奥电梯有限公司、安徽银胜电梯设备有限公司等66家企业未参与考核。合肥巨通电梯有限公司、安徽快科工程科技股份有限公司等13家企业未参与考核且存在扣分项。

合肥高新区 创新工业用地治理模式助力“亩均论英雄”



星报讯(记者 祁琳) 为讲好高新故事,传播高新声音,持续唱响“中国声音 量子中心”品牌,3月16日下午合肥高新区举办2023年媒体座谈会暨工业用地全域治理宣传策划会,座谈会上专家、企业深入交流,也纷纷提出了自己的看法和建议。作为一个只占用合肥市1.1%的土地,实现了合肥市11%的GDP和19.8%的税收的高科技产业园区,合肥高新区一直高度重视土地高效利用,在面临着“寸地难求”的问题时,纵深推进工业全域治理,加快推进工业用地空间布局优化,提升土地产出效率、企业产出质量,一个高质量发展新格局正在徐徐打开。

据合肥高新区党工委书记、管委会主任宋道军介绍,2022年,合肥高新区用全市1.1%的土地贡献了全市11%的GDP和23%的税收,规上企业利润占全市40%以上,“亩均效益”成效显著,土地节约集约利用探索取得一定成效。“自主培育的国家高新技术企业超2500家,万人有效发明专利500件,自主培育上市公司累计38家。全年新增国家专精特新小巨人企业29户,新增上市公司3户,新增国家高企超500户。高成长企业首次突破千家,全年新增独角兽企业5家,潜在独角兽27家,分别居全国高

新区的第七位和第六位。”

近年来,随着环境资源约束不断加强,土地能源供应日趋紧张,工业经济发展越来越受到土地要素制约。面对企业快速发展扩产需求和土地资源供应紧张的矛盾,合肥高新区大刀阔斧强改革。

据悉,近年来,合肥高新区共计盘活约3000亩闲置和低效土地,坚持“亩均论英雄”的发展理念,构建“14451”全域治理新工作体系,即以“亩均论英雄”为引领,围绕项目招商、供地、监管、退出四个阶段,构建土地评价标准、监测预警、监管执行、健康修复四个规范,综合运用法律、行政、市场、社会、纪检五种手段,撬动经济社会高质量发展。

同时采用“土地管家”+“健康体检”的“刚柔相济”的新工作机制,用第三方服务的“柔性”协力,破解政府专业和人力瓶颈,化解低效用地存量,甄别、防范低效用地增量,促进产业发展提质增效,用法律和行政的“硬核”监督,增强企业风控意识,提升企业合法经营水平,助推经济高质量发展。值得一提的是,合肥高新区“健康体检+土地管家”管理制度已被写入《安徽省土地节约集约利用综合改革试点工作实施方案》,在全省推广。

据统计,近年来,合肥高新区共计盘活近3000亩闲置和低效土地,持续为重大项目建设和区域高质量发展提供土地资源要素保障。至2022年合肥市工业用地全面调查时,合肥高新区闲置和低效用地占工业用地比重仅为8.07%,工业用地使用效率优于全市平均水平。

小区“微治理” 家门口建成“花园驿站”



星报讯(黄玲玲 陈三虎 实习生 王立言 记者 沈娟娟) 门前闻花香,屋后休闲椅、楼栋墙面上绘上了栩栩如生的生活场景。记者在合肥市琥珀山庄108栋和109栋看到,“花园驿站”建设完成,而这正是蜀山区琥珀街道北苑村社区试点小区环境“微治理”,引入居民自治管理模式,打造居民家门口的“花园驿站”。

如何让居民能够“开门见绿、社区享绿”?去年,由蜀山区团区委、安徽农业大学校团委、琥珀街道团工委共同打造的“最美花园驿站项目”在北苑村社区正式落地,项目选取琥珀山庄108~109栋作为试点,鼓励周边居民主动参与,以“红纽带”党建联盟单位和社区社会组织力量为补充,以花园驿站项目为载体,大力推进居民广泛参与社区绿化自治工作,提升社区绿化水平,让老城区、老小区焕发新的活力。

“科创贷”让中小企业 插上腾飞翅膀

星报讯(赵明 记者 祝亮) “1000万元贷款,无抵押无担保,就像一场及时雨。”说起今年3月拿到的这笔庐阳都市科创园区贷款,合肥远传包装科技有限公司董事长丁春枫非常感激,“由于公司经营成本上升,企业急需资金采购新材料并加大研发投入,实施科技成果转化,缺少流动资金,幸亏合肥庐阳经开区有‘科创贷’好政策,给我们解了围。”

如何让科技民企做到“手中有粮,心里不慌”?去年9月,合肥庐阳经开区、徽商银行、合肥市中小企业融资担保公司三方共同签订庐阳都市科创园区贷款合作协议,构建了企业科技创新指数,从创新基础、创新投入、创新产出3个方面对园区科技型企业进行综合评价,并将结果积极运用到企业产品研发、项目建设、设备投入等方面。

据了解,去年以来,合肥庐阳经开区充分发挥政府服务职能和平台杠杆作用,针对园区科创企业的融资需求,创办“科创贷”护航科技成果转化,赋能科创企业发展。截至目前,园区已为3家企业提供贷款金额2150多万元,50多家企业“科创贷”正在排队审批中,200多家企业已列入“白名单”。

弘扬雷锋精神 争做雷锋传人

3月11日,合肥文华斋开展了一场弘扬雷锋精神,争做雷锋传人的廉政教育活动。主讲人季老师带大家朗诵廉政书籍的阅读心得体会,诠释廉洁感悟,用古往今来的廉洁故事,结合身边发生的生动事例,教育新党员们如何修身齐家、廉洁做事,促进廉洁文化传承。党员代表还提到了认真执行干部廉洁自律“四大纪律八项要求”,引导全体党员的廉政自洁意识,营造风清气正的良好氛围。

名鼎书院举办三八节活动

3月5日,合肥名鼎书院阅读空间特别举行了“悦·创意立体花束”的活动。让社区孩子们了解节日的意义和习俗,培养小朋友主动参与活动的的能力。活动中,老师通过大屏幕播放了关于“三八妇女节”的知识讲解,介绍了“三八妇女节”的来历。活动最后,工作人员让孩子们在立体花束的背面写上或画上想对妈妈说的话,并将制作的“立体花束”送给家人,表达祝福。

书香安徽山麓悦·讲堂花草灯工艺培训

3月5日,合肥畅和书院携手祥源花世界举办悦·讲堂花草灯工艺培训活动,老师首先介绍了中国“四大发明”之一造纸术的发展历史,接着介绍了花草纸的来历。最后,老师向大家介绍花草灯并讲解了制作方法,花草灯融入了古法造纸的精髓,以传统非遗造纸作为灯面,让更多的亲子家庭了解非遗文化花草灯工艺,学习了中国传统文化和古代匠人们入木三分、精雕细琢的制作技艺。

书香安徽山麓悦·创意《折纸小钱包》

3月6日,合肥山麓书院在活动教室举办了“书香安徽山麓悦·创意《折纸小钱包》”亲子手工折纸活动,共吸引了10位小读者的参与。老师教小朋友们折一个小钱包,大家自己设计,为钱包做装饰,设计一个属于自己的创意小钱包。活动不仅增进了孩子与家长之间的亲子关系,也培养了孩子们的动手能力和创造力。

书香安徽山麓悦·读书《我不生气》

3月7日,合肥山麓书院举办“书香安徽山麓悦·读书《我不生气》”活动。活动组织了10余位读者参与,老师带领孩子们一起读绘本《我不生气》。孩子们虽然关注的只是绘本的内容和图画,但是通过老师的不断提问和引导,已经知道发脾气是不对的,好好说话才能解决问题。同时也给旁听的家长予以说明,关注并培养幼儿良好情绪。

书香安徽山麓悦·创意《孔雀开屏》

3月7日,合肥山麓书院开展了“书香安徽山麓悦·创意《孔雀开屏》”亲子手工活动。共吸引了15位读者参与。活动开始前教小朋友们简单的一首关于孔雀的小歌谣,引导孩子们想象下孔雀是长什么样子的,它的特色是什么,在课堂上引导孩子们积极提问并回答孩子层出不穷的小问题。活动中孩子的观察力和操作能力都非常棒。

以爱之名 全家健身讲座

3月12日,合肥名鼎书院联合线条健身工作室通过讲座分享的形式,给大家科普正确的健身知识,掌握相关专业技能。老师给大家科普健康体适的各项数值,根据大家的需求进行动作指导,现场参与人员认真聆听学习,互动交流并实践,引导大家完成本次培训的内容。通过本次讲座,大家明白要多运动多锻炼,保持身体健康。

王桂芹/组稿

拍卖公告

受委托方委托,我公司定于2023年4月1日、4月4日、4月6日、4月8日、4月11日、4月13日、4月15日、4月18日、4月20日、4月22日、4月25日、4月27日、4月29日下午1点举行机动车拍卖会。
自公告之日起每周三、周五进行在线拍卖。
拍卖标的:旧机动车一批(详见清单)
预展时间:即日起接受咨询看样
展示、拍卖地点:无锡市新吴区金城东路290号停车场
参拍保证金:人民币壹万元整。
注意事项:竞买人须在拍卖前交付保证金。个人携带有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。
网址:www.autostreets.com
咨询电话:0510-88235000
无锡东信机动车拍卖有限公司